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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la cea de-a XXII-a ediție a
Salonului Internațional al Cercetării Științifice, Inovării și Inventicii PRO INVENT de la Cluj-Napoca,
România, care s-a desfășurat în perioada 15-17 octombrie 2025. PRO INVENT este unul dintre cele
mai prestigioase saloane internaționale din regiune, dedicat promovării rezultatelor cercetării,
inovării și creativității.

Evenimentul, organizat de Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, a fost un loc distins de întâlnire
între inventatori, cercetători, mediul academic şi mediul de afaceri. În acest an Salonul a reunit în jur
de 50 de participanți din România şi din străinătate, reprezentând universități, institute, centre etc.
care au expus peste 350 de lucrări.

Pe parcursul a trei zile, atât publicul larg, cât și specialiștii din domeniul inovației au avut
oportunitatea de a admira inovații provenind din domenii variate, precum electronică, inginerie,
inteligenţa artificială, medicină, cosmetică, agricultură, alimentație, energie și protecția mediului.

AGEPI a participat la eveniment cu un stand informativ, oferind vizitatorilor informații despre
sistemul de protecție a proprietății intelectuale din Republica Moldova, în special despre validarea
brevetelor europene pe teritoriul Republicii Moldova. Totodată, au fost distribuite materiale
promoționale.

Specialiștii AGEPI, de asemenea, au lansat o invitație specială pentru toți cei interesați să participe la
Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT”, care va avea loc în perioada 3-5 decembrie
2025. Această expoziție reprezintă un alt eveniment de amploare care pune în valoare inovațiile,
descoperirile tehnologice și proiectele de cercetare.

Tradițional, reprezentanții AGEPI au selectat și au menționat cu medalii de aur câteva invenții
prezentate în cadrul Salonului şi au acordat o diplomă de menţiune pentru promovarea inovaţiilor,
inventicii şi a proprietăţii intelectuale. Astfel, cu 2 medalii de aur ale AGEPI au fost distinse invențiile
prezentate de Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca şi, respectiv, Institutul Naţional de Cercetare-
Dezvoltare pentru Protecţia Mediului Bucureşti. Diploma de menţiune a AGEPI a fost acordată
Institutului Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Chimie şi Petrochimie - ICECHIM Bucureşti.

Pentru contribuția adusă la promovarea inventicii şi susținerii inventatorilor, AGEPI a primit o diplomă
de apreciere din partea organizatorilor.

Salonul PROINVENT rămâne un forum de referință pentru cercetători, inventatori, universități și
companii, oferindu-le o platformă valoroasă pentru a-și prezenta inovațiile și proiectele tehnologice,
precum și pentru a interacționa cu potențiali parteneri sau investitori, interesaţi de aplicarea în
practică a rezultatelor cercetării, inovării şi creativității umane.

Participarea AGEPI la PRO INVENT 2025 a reprezentat o oportunitate valoroasă de promovare a
proprietății intelectuale ca pilon esențial al dezvoltării inovației și competitivității economice.
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